



## **Ранее судимый житель одной из деревень Ачитского городского округа признан виновным в совершении преступлений сексуального характера в отношении женщины**

Собранные Ачитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю одной из деревень Ачитского городского округа. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование) и ч.1 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что днем 15 июля 2013 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из деревенских домов, совершил указанные преступления в отношении 48-летней хозяйки этого дома. После произошедшего злоумышленник спокойно ушел к себе домой, будучи абсолютно уверен в том, что потерпевшая не обратится за помощью в органы правоохраны. Дело в том, что обвиняемый, ранее дважды судимый за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью и проходивший службу по контракту в одной из "горячих точек", держал в страхе всю деревню, численность которой составляет около ста человек. Между тем, пострадавшая женщина отважилась и сообщила участковому уполномоченному полиции сперва о том, что злоумышленник ее избил, а затем и о том, что он совершил в отношении нее сексуальные преступления. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833958>